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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ 
ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΣΤΟΝ ΒΟΛΟ 

 
 

Το Αρσάκειο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης της Φ.Ε., σύμφωνα με την 20883/ΓΔ4/13-02-2020 Υ.Α., ΦΕΚ 456 τ.Β΄/13-
02-2020, άρθρο 14, προκειμένου να πραγματοποιήσει εκπαιδευτική μετακίνηση στον Βόλο, καλεί τα ενδιαφερόμενα 
ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν στη Διεύθυνση του Σχολείου σφραγισμένη οικονομική προσφορά το αργότερο 
την Τετάρτη 22 Μαρτίου 2023, 12.00 π.μ. με τις προδιαγραφές που παρατίθενται.  
 

 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΤΟΥ ΑΡΣΑΚΕΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΣΤΟΝ ΒΟΛΟ 
 ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: Διήμερη εκπαιδευτική μετακίνηση στον Βόλο. 
 ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Αναχώρηση την Πέμπτη 4 Μαΐου 2023 το πρωί και επιστροφή την Παρασκευή 5 Μαΐου 
2023 το βράδυ. Διανυκτέρευση μία (1).  
 ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ: ογδόντα (80) μαθήτριες/-τές Γυμνασίου και έξι (6) 
συνοδοί εκπαιδευτικοί. 
 ΑΡΧΗΓΟΣ – ΣΥΝΟΔΟΣ του Πρακτορείου, απαραίτητα παρών καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής. 
 ΙΑΤΡΟΣ πτυχιούχος ελληνικού ΑΕΙ, απαραίτητα παρών καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
 ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ & ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ: Οδικώς με λεωφορείο πολυτελές, που να διαθέτει ζώνες ασφαλείας 
και κάθε άλλη σύγχρονη διευκόλυνση, αποκλειστικής χρήσης χωρίς περιορισμό σε ωράριο ή χιλιόμετρα για τις 
μετακινήσεις, το οποίο θα πληροί τις προβλεπόμενες από την νομοθεσία προδιαγραφές, καθώς και τον απαραίτητο 
αριθμό οδηγών. Το λεωφορείο θα βρίσκεται διαρκώς στη διάθεση των εκδρομέων κατά την παραμονή τους στον 
Βόλο, σύμφωνα με το εκπαιδευτικό πρόγραμμα (αναχώρηση και επιστροφή στο ξενοδοχείο, βραδινή έξοδος κ.ά.). 
 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ: Ξενοδοχείο 3 ή 4 αστέρων, πολυτελείας  
 ΔΙΑTΡΟΦΗ: πρωινό (αμερικάνικου τύπου) ή ημιδιατροφή [να δοθεί τιμή και για τις δύο επιλογές]. 
 ΔΩΜΑΤΙΑ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ: δίκλινα και τρίκλινα, συγκεντρωμένα όλα μαζί στον ίδιο όροφο. 
 ΔΩΜΑΤΙΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ: μονόκλινα διεσπαρμένα μεταξύ των μαθητριών/-τών. 
 ΑΣΦΑΛΙΣΗ: Ασφαλιστική σύμβαση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή εκ μέρους του ταξιδιωτικού πρακτορείου και 
πλήρης ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, 
συμπεριλαμβανομένης της ασφάλειας ζωής και της κάλυψης πρόσθετων εξόδων επιστροφής και περίθαλψης σε 
περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας για όλους τους συμμετέχοντες μαθητές και συνοδούς σε όλη τη διάρκεια της 
εκδρομής.  
 ΑΚΥΡΩΤΙΚΑ ΤΕΛΗ: Σαφής προσδιορισμός των ακυρωτικών τελών κατ’ άτομο, ανάλογα με την χρονική στιγμή 
που θα προκύψει ακύρωση συμμετοχής μαθήτριας/-τή ή αντικατάσταση συνοδού, για κάθε λόγο ακύρωσης, καθώς 
και λόγω ασθένειας ή άλλης αιτίας για την οποία δεν έχει η μαθήτρια/-τής υπαιτιότητα. 
 ΑΚΥΡΩΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: Σε περίπτωση που η εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί λόγω ανωτέρας βίας ή έλλειψης 
έγκρισης της μετακίνησης από αρμόδιους φορείς, δεν θα υπάρξει καμία επιβάρυνση του σχολείου ή των μαθητριών/-
τών και, εφόσον το ταξιδιωτικό πρακτορείο έχει εισπράξει χρήματα, υποχρεούται σε επιστροφή.   
 ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: Σαφής υπολογισμός (α) του συνολικού κόστους της εκδρομής (με όλους τους 
φόρους και τα τα τέλη), (β) αναλυτικά του κόστους για κάθε υπηρεσία που παρέχεται, (γ) της τελικής τιμής ανά 
μαθήτρια/-τή (συμπεριλαμβανομένου του κόστους συμμετοχής των συνοδών καθηγητριών) και (δ) έκδοση 
ονομαστικών αποδείξεων για κάθε μαθήτρια/-τή. 
 ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ: Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής και υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό πρακτορείο 
διαθέτει ισχύουσα άδεια λειτουργίας και ισχύον ειδικό σήμα λειτουργίας, καθώς και φωτοαντίγραφα αυτών. 
 ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ: Έκδοση από το ταξιδιωτικό πρακτορείο ονομαστικών αποδείξεων για κάθε μαθήτρια/-τή. 
Οποιαδήποτε άλλη πληροφορία ή επισήμανση, η οποία κατά την κρίση του ταξιδιωτικού πρακτορείου θα διευκρινίζει 
ή θα εμπλουτίζει τις προσφερόμενες υπηρεσίες του, θα συνεκτιμηθεί από την επιτροπή αξιολόγησης. 
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Αθανάσιος Νευροκοπλής 

 


